

Вчера в Ленинград приехали коллективы Владивостокского краевого драматического театра имени Горького и Сталинградского театра музыкальной комедии. Дальневосточники будут выступать на сцене Большого драматического театра имени Горького. Они покажут спектакли «Сергей Лазо» и «Хрустальный ключ» Е. Бондаревой, «Разные люди» В. Желез-

някова, «Фальшивая монета» М. Горького, «Расточитель» Н. Лескова, «С любовью не шутят» Кальдерона и «Коварство и любовь» Шиллера.

Сталинградский театр музыкальной комедии будет гастролировать в помещении Ленинградского театра музыкальной комедии. Ленинградцы увидят в постановке этого театра «Поют сталинградцы» (музыка К. Листова), «Ляльки и Люльки» (музыка Б. Аветисова), «Голубой гусар» (музыка Н. Рахманова), «Свадебное путешествие» (музыка Н. Богословского), «Марица» и «Фиалка Монмартра» (музыка Кальмана).

Гастроли начнутся завтра.

2 - АВГ 1955

СМЕНА
ЛЕНИНГРАД